

▲ 國內新聞 ▼

國大會堂修飾完竣

上海十月廿二日航訊 中央社南京
廿壹日電 國民大會召開在即 各
地代表定十一月二日起開始報到

國大籌備委員會工作 刻已達最繁

忙階段 大會堂之修飾工作 大體

已告完成 電化表决器 經裝置試

用結果 其為滿意 主席台前及代

表席中之播音器 不日亦將裝設

會場二樓之載重量 經檢查 藉

策安全 會場外將設立臨時郵局

電報局及銀行 以為與會代表服務

關於代表食宿交通等問題 現已

洽辦妥當 華僑招待所與紅紙廊中

用本市大旅舍房間 以解決代表來

京後之住宿問題 食的方面 由本

市中西餐業同業公會承包 交通車

輛 則請由聯勤總務部調撥 不足

用本市大旅舍房間 以解決代表所

又 在雙井巷租得平房一幢 可容代表

百人住宿 拾月廿五日起 並將租

用本大旅舍房間 以解決代表所

又 在雙井巷租得平房一幢 可容代表

百人住宿 拾月廿五日起 並將租

民國三十五年十一月十六日

(六)

星期六

大連公司

雖牲畜谷粒亦無一倖免
五保大成里(即大朗新村)完全包
圍隨即逐戶搜劫 並將各戶主細
綁施以酷刑 迫交財物 是夜該
村黃紹明等拾餘家 被劫空復
於同月廿一號夜匪夥數十人 再挾
犀利槍械 蜂湧到村 且將毗鄰大
朗村全村洗劫殆遍 雖牲畜與谷粒
均無倖倖免 事後調查 該兩村計
共損失 總值不下數萬萬元之鉅
可謂光復後 空前之浩劫
查壹再洗劫該兩村之匪徒數十人
皆操附近土音 對該村內各家住戶
情形 其為熟稔 諒於事前事後
均有縝密之計劃 故儘量予以搜劫
從容遁去 観此 台山匪風之猖
獗 又方興未艾 望負責當局亟
須嚴為搜剿 以靖匪氛 而安閭里

被匪一再洗劫

損失達數萬萬元

台山信 台山四區三社鄉 於九月
十九日深夜拾壹時許 突被匪徒約
卅餘人 配備犀利槍械 將該鄉第
五保大成里(即大朗新村)完全包
圍隨即逐戶搜劫 並將各戶主細
綁施以酷刑 迫交財物 是夜該
村黃紹明等拾餘家 被劫空復
於同月廿一號夜匪夥數十人 再挾
犀利槍械 蜂湧到村 且將毗鄰大
朗村全村洗劫殆遍 雖牲畜與谷粒
均無倖倖免 事後調查 該兩村計
共損失 總值不下數萬萬元之鉅
可謂光復後 空前之浩劫
查壹再洗劫該兩村之匪徒數十人
皆操附近土音 對該村內各家住戶
情形 其為熟稔 諒於事前事後
均有縫密之計劃 故儘量予以搜劫
從容遁去 観此 台山匪風之猖
獗 又方興未艾 望負責當局亟
須嚴為搜剿 以靖匪氛 而安閭里

被匪一再洗劫

損失達數萬萬元

台山信 台山四區三社鄉 於九月
十九日深夜拾壹時許 突被匪徒約
卅餘人 配備犀利槍械 將該鄉第
五保大成里(即大朗新村)完全包
圍隨即逐戶搜劫 並將各戶主細
綁施以酷刑 迫交財物 是夜該
村黃紹明等拾餘家 被劫空復
於同月廿一號夜匪夥數十人 再挾
犀利槍械 蜂湧到村 且將毗鄰大
朗村全村洗劫殆遍 雖牲畜與谷粒
均無倖倖免 事後調查 該兩村計
共損失 總值不下數萬萬元之鉅
可謂光復後 空前之浩劫
查壹再洗劫該兩村之匪徒數十人
皆操附近土音 對該村內各家住戶
情形 其為熟稔 諒於事前事後
均有縫密之計劃 故儘量予以搜劫
從容遁去 観此 台山匪風之猖
獗 又方興未艾 望負責當局亟
須嚴為搜剿 以靖匪氛 而安閭里

新到參其藥材 生晒泡糖抄參

加拿大安堂

功能補氣生血勝過參草 服後
力大如虎

此丸補精血壯腎氣健陰培元服

力大如虎

即能大逞雄威 「有增強長期

之功 轉弱為強之効」

抗戰丸補身 健腎 凡男界養

弱無能作偉大丈夫者 服三粒

後元陽大振壯大機能

此藥丸每盒五元

每盒送壹

片打

本旅館新主人接手營業

大加改良然一新房

舍通爽汽暖溫燥床褥

當往來便捷僑胞駕臨

特別歡迎

司理人余蘇瑞全啟

司理人余蘇瑞全啟